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Поштовани, 

 

дужност Јавног радио-дифузног сервиса Србије јесте да служи јавности и брине о 

интересима најшире популације. С обзиром да се финансира из јавних прихода, 

Јавни сервис представља институцију која има посебну улогу у друштвеном, 

културном и политичком животу Србије, како сте и сами навели на Вашем 

официјелном сајту. РТС има већу одговорност од осталих медија и комерцијалних 

телевизија у креирању јавног мњења и заступању општих интереса грађана. Због 

тога нас брине чињеница да су у програмским садржајима Јавног сервиса веома 

слабо заступљени истраживачки, аналитички и критички ставови према 

стварности, која је заробљена у системској корупцији. За ефикасну борбу против 

корупције, која представља приоритетни интерес грађана Србије, неопходна је 

неподељена подршка јавности и цивилног друштва, а најважнију улогу у томе 

имају управо медији, пре свега Јавни радио-дифузни сервис.  

Зато се поставља питање - због чега Радио-телевизија Србије у својим 

програмима нема емисије које истражују феномен корупције? Зашто борба против 

корупције и рад тела која су ангажована на сузбијању ове системске болести 

друштва, није тема за Јавни медијски сервис Србије? Како је могуће да Јавни 

сервис, који ради под слоганом “ваше право да знате све” не занима шта се крије 

иза бројних корупционашких афера, које само у делу јавних набавки, Србију 

годишње коштају око 800 милиона евра?  

Један од проблема у борби против корупције у Србији јесте затвореност 

медија, њихова изложеност софистицираним врстама притиска, због чега и даље 

постоји политичка контрола јавне речи. Савет за борбу против корупције, у чијем је 

делокругу активности и разматрање улоге медија у борби против те појаве, жели 

још једном да подсети да медији, заједно са представницима цивилног друштва и 

антикорупционих тела, представљају стубове у сузбијању корупције. Због утицаја 



који има на грађане Србије, ангажовање Јавног радио-дифузног сервиса на овом 

послу, било би од посебног значаја. Зато Савет за борбу против корупције позива 

РТС да свој простор отвори за програмске садржаје у којима би, осим пуког 

преношења вести о корупционашким аферама, били заступљени истраживање и 

анализа. Такав приступ Јавног сервиса проблему корупције и откривању 

различитих врста прикривених интереса политичара и државних функционера, 

представљао би један од најзанчајнијих корака у борби против те појаве и 

неопходан допринос изградњи институција. 
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